
 
 

Notulen algemene ledenvergadering  

 
Datum:  26 mei 2025  
Aanwezig:  Silvia Hagoort, Edmée Bos, Mieke van der Gugten, Danielle Nijman, Nicole Wansinck,  

T v/d K, DB, AS, EW, L de W, P v/d P, WW, WL, IR, M de R, G van den Bos, IB, EJ en LS  
 

Locatie:  Huis van Alles 
 

1. Opening door de voorzitter 
Edmée Bos heet iedereen hartelijk welkom.  

 
Fijn dat jullie gekomen zijn bij deze nieuwe algemene ledenvergadering, gezellig dat jullie er 
zijn. 2024 was een mooi jaar. Naast de lessen en turnwedstrijden ook aandacht voor leuke 
activiteiten zoals de Springshow (op zoek naar nieuwe dieren), het Kamp met weer een mooi 
thema (Feestdagen), het Ridder- en Prinsessenfeest (met een grote opkomst), het nijntje 
feest en niet te vergeten de gezellige eindactiviteiten voor iedereen. 
 
Heres vindt scholing voor het opleiden van assistenten, trainsters, maar ook EHBO belangrijk. 
Zonder trainsters/trainers en assistenten geen lessen, geen toekomst. In 2024 hebben we 3 
assistent-leider 1 opgeleid en zijn er 4 gestart met de opleiding leider 3  
Ieder jaar bieden we scholing aan. Ook juryleden zijn onmisbaar. We zijn blij dat onze 
penningmeester Nicole dit jaar haar brevet TD 2 gehaald heeft. We zijn bezig meer inzicht te 
geven in wat de opleiding inhoudt om zo ook de stap naar het 
volgen van de opleiding lager te maken. We blijven hier tijd en aandacht aan besteden. 
Zonder jury immers geen wedstrijd. 
 
Ook zijn we dankbaar voor de vrijwilligers, hun hulp en de enorme inzet van leiding, 
assistenten en bestuur. Zo is het: we dragen allemaal bij om Heres te brengen waar ze nu is. 
Het gaat goed met Heres. Denk aan onze pitch: Heres altijd in beweging 

 
2. Notulen jaarvergadering 2024 

Wim: Hebben de gevolgen van de legionellabacterie en de waterschade invloed gehad op de 
kosten van de vereniging? Silvia legt uit dat wij i.p.v. bij Optisport bij SenW en in Boskoop, 
onderdeel van de gemeente Alphen aan den Rijn, zalen hebben gehuurd. Dit heeft niet geleid 
tot extra kosten.  

 
3. Jaarverslag 2024 secretaris, penningmeester en commissies 

Silvia, de secretaris van Heres, heeft het jaarverslag van 2024 opgesteld. Tijdens de 
vergadering worden de verschillende punten uit het verslag stuk voor stuk besproken. Nicole 
neemt het financiële gedeelte voor haar rekening en licht dit toe aan de hand van cijfers. Zij 
meldt dat het jaar 2024 is afgesloten met een positief saldo en benadrukt dat de vereniging 
financieel sterk staat  

Irene Bos van de activiteitencommissie geeft een beknopt overzicht van de evenementen die 
Heres in 2024 voor haar leden heeft georganiseerd. 



 
Gaby van den Bos van de wedstrijdcommissie vat kort samen aan welke diverse wedstrijden 
Heres-teams en individuele leden in 2024 hebben deelgenomen. 

4. Verslag kascommissie 
Ans en Margo zijn bij Nicole geweest. Het ziet er verzorgd en goed uit. 
Zij hebben het verslag getekend  
 

5. Vaststelling begroting 2025 
Nicole geeft aan dat uit haar berekeningen blijkt dat het verhogen van de contributie dit jaar 
niet nodig is. We gaan uit van een lichte stijging in het aantal leden, waardoor ook de 
contributie-inkomsten zullen toenemen. Nicole geeft verder toelichting op de verschillende 
uitgaven, zoals bestuurskosten, kosten voor de accommodatie en voor het leidinggevende 
personeel.  

De begroting wordt unaniem goedgekeurd. 

 
6.    Verkiezing bestuursleden en commissieleden 

De voorzitter Edmée Bos en de ledenadministratie Daniëlle Nijman stellen zich opnieuw 
verkiesbaar. Zij worden door de aanwezigen unaniem herkozen voor hun functie binnen het 
bestuur.  
 
Voor het komende jaar wordt een nieuwe kascommissie benoemd. Ans en Petra zijn hiervoor 
aangewezen. 
 

7.    Ingekomen stukken en mededelingen 

Silvia geeft aan dat er geen ingekomen stukken en mededelingen zijn binnengekomen.   
 
8.    Rondvraag 

Petra: Als er weer ruimte komt in de Kuil, is de wens dat haar les dan weer gegeven kan 
worden in de Kuil.  Silvia, laat weten dat hier aandacht voor is. Indien de ruimte er is, zal dit 
zeker weer teruggedraaid worden.  
Ans: Wil haar complimenten geven aan de leiding. Zij ziet dat leiding het ontzettend leuk doet 
met de leden.   
Dewi: Wil haar complimenten geven aan de overgangsperiode en de mogelijkheden die 
vanuit Heres geboden werden aan haar dochter. 
Mieke: merkt op dat zij het leuk vindt om een grotere opkomst te hebben bij de algemene 
ledenvergadering.  
 

De vergadering werd officieel door Edmée Bos afgesloten.  
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Edmée Bos                    Silvia Hagoort                                              Nicole Wansinck  
Voorzitter    Secretaris    Penningmeester 
 


